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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Kaposvár, Fő-utca 35. szám. Telefonok: szerkesztő­
ig és kiadóhivatal 3-73, nyomda 3-23. Hirdetések 
átszámítása a kiadóhivatal által megállapított ár­

szabás szerint millimétersoronként történik.

POLITIKAI NAPILAP

Lapvezér: nagyatádi SZABÓ ISTVÁN földm. miniszter 
Főmunkatárs: TANKOVITS JÁNOS nemzetgy. képviselő

JELENLEGI ELŐFIZETÉSI ÁRAK»
Egy hónapra 10.000 korona, negyedévre 30.000 korona. 
Egyes szám ára mindenütt a következő: 4 oldalas 
600 korona, 6 oldalas 800 korona. Megjelenik napon­

ként délután 1 órakor.

Kaposvár, 1924.

A politikai élet
kormány szanálási szempontjában a 
kormány szanálási javaslatai van­
nak. A miniszterelnök a nemzet ér­
dekében mindent elkövetett, hogy 
az ellenzéki pártok józanságát biz­
tosítsa a parlamenti kritika folya­
mára. Ezért pártközi konferencián 
kérte az egyes politikai frakciók 
vezetőit, hogy obstrukcióval vagy 
indokolatlanul hosszúra nyúló kriti­
kával ne késleltessék a javaslatok 
törvényerőre való emelkedését.

Pár napi ellenzéki zsongás-bon- 
gás után ma már tisztázottnak lát­
szik az ellenzék magatartása. Egy­
előre úgy hírlik, mintha nem tud­
tak volna kellőkép a helyzet magas­
latára emelkedni. Különösen erős 
kritika illeti c tekintetben azt a 
csekély-számú ellenzéki csoportot, 
amelyik fajvédő pártnak nevezi ma­
gát. Gömbös Gyula ennek a hét 
tagból álló pártnak a vezére, most 
levélben adta a miniszterelnök tud­
tára, hogy a mögéje csoportosult 
politikusok az ország érdekében 
mindent el fognak követni, hogy a 
Ház asztalán fekvő javaslatok tör­
vényerőre ne emelkedjenek.

Ez a harcrakész csoport azonban 
még tovább megy: Azt roo- dják, 
hogy a tárgyalások során újabb ja­
vaslatot fognak e Ház elé terjesz­
teni, amelyik szerintük alkalmasabb 
lesz az ország reorganizálására. Még 
arra is hivatkoztak, hogy a szaná­
lási javaslatok elbuktatásáért vállal­
ják a felelősséget. Komoly játék 
volna ez a nemzet bőrére a felelős­
éggel, mert példák feküsznek már 
előttünk, hogy nem elég csak mon­
dani : vállalom a felelősséget. Ezt a 
felelősséget joggal veheti a vállára 
egy olyan politikai párt, amelyik ma 
kormányt adott az országnak s ame- 
lyiKnek olyan túlnyomó parlamenti 
többsége van, mint az egységespárt- 
n&k. A többi ellenzéki pártok is arra 
az álláspontra helyezkedtek, hogy a 
javaslatokat az utolsó napig kriti­
kává! fogják kisérni, azonban ob- 
slrukciós magatartást, tekintettel az 
ország érdekére, nem kivannak tá­
rsítani. Nem pedig annál az egy- 

oknál fogva, mert akkora fe­
lelősséget nem mernek magukra 
vállalni, mint amilyenre a parlament 
«ét tagból álló fajvédőcsoportja 
rjiando. Ha a józan ész nem ke­
rekedik felül az ellenzék eme mér- 
?es kis csoportjában, kilátás van 
,e£y erős parlamenti harcra, ame­
lyikből minden bizonnyal a hig­
gadtabb felfogás fog győzelemmel 
ikerümi s bebizonyosodik ismét az 

f regi axióma, hogy a szélsőségek 
Kozöti van az igazi és helyes ut. 
I Pedig ma a kormány útja, ame- 
yen kimért, határozott léptekkel 
halad a cél felé.

IV. évfolyam, 82. (794.) szám. / l Kedd, április 8

Megegyezés a kormány és a
bankok között

A részvényváltságot a felére szállítják le — Készpénzben Is lehet
fizetni a váltségot

Budapest, ápr. 7. — Vasárnap 
tovább folytak a tárgyalások Ko­
rányi Frigyes pénzügyminiszter és a 
bankvezérek között a pénzügymi­
niszterit! auban. Megbeszélés folyt 
abbon a tekintetben, hogy milyen 
intézkedések szükségesek * ahhoz, 
hogy a szanálási javaslatok keresz­
tül vihetők legyenek. Úgy értesü­
lünk, hogy a kormány és a bank

Budapest, ápr. 7. A szanálási ja­
vaslatokkal kapcsolatban az elleni­
zék szervezkedéséről a kormány­
párt egyik vezető tagja a követke­
zőket mondotta:

— A kormány tudatában van an­
nak a lehetőségnek, hogy az ellen­
zék a javaslatok tárgyalását fel 
fogja használni a kritika gyakorlá­
sára és igy mintegy negyvenen fog­
nak felszólalni a vitában, de nem 
is gondolok arra, hogy a javasla­
tok letárgyalása husvétig be ne fe­
jeződhetne.

— Napok óta beszélnek arról, 
hogy azok az ellenzéki képviselők, 
akik a kormány elleni harcban nem 
hajlandók a fajvédők, Kossuth-pár- 
íiak és szocialisták szélsőséges ál­
láspontját magukévá tenni, párt ala­
kítást kísérelnek meg. Az uj párt- 
alakhásban az egyik hétfői lap ér­
tesül Vázsonyi Vilmos, Sándor Pál, 
Rassav Károly, Bárczy István, Ug­
rón Gábor, Strausz István, Pakots 
József, Fábián Béla, Benedek János

(Saját tudósítónktól.) Újabb párt* 
alakulásról számolhatunk be ismé­
telten, ami megint csak bizonyítéka 
annak, hogy a kisgazdapárt napról- 
napra erősödik, fejlődik, hogy a 
kisgazdatársadalom jogos érdekeiért 
?nnál erőteljesebben és eredménye­
sebben tudjon síkra szálíani,

Tspsony községből, a marcali 
járásból érkezett ez a bejelentés, 
amely szerint az egész község részt 
vett a párt megalakulásán Madarász 
Zsigmond v. nemzetgyűlési képvi­
selő ismertette a párt programra] át 
és mondott nagyszabású beszédet

oezérek között megegyezés jött létre, 
amennyiben a kormány a tervezett 
5 százalék részvényvaltságot 2 szá­
zalékra, illetve 2 és fél százalékra 
szállította le. Elfogadta a kormány 
azt is, hogv a részvényváltságot 
papír helyett készpénzben lehessen 
fizetni. Az elszámolási kurzus még 
nincs megállapítva. (MTI.)

vesznek részt.
A lakásügyi szakasz dolgában 

Vass József népjóléti miniszter kije­
lentette, hogy semmiféle változást 
nem tervez és amennyiben a nem­
zetgyűlés megszavazza a lakásügyi 
szakaszt, a lakások 1926. november 
1-ére feltétlenül fel fognak szabadulni.

Értesülésünk szerint Sir William 
Goode szombaton Korányi Frigyes 
pénzügyminiszterrel tárgyait. A tár­
gyaláson arról volt szó, hogy Goode 
a jövő hét folyamán elutazik Lon­
donba és ott folytatja a magyar 
kölcsön elhelyezésére vonatkozó 
akciót. Információink szerint a ma­
gyar kölcsön elhelyezése úgyszólván 
biztosítottnak tekinthető.

Uiain Ferenc, Szemere Béla és 
Bobul a Titusz bünperének felleb- 
viteli tárgyalását mára tűzte ki a 
Tábla, ugyanis, mint ismeretes, az 
Ítélet ellen úgy Méssner királyi 
ügyész, mint a vádlottak felebbe- 
zést jelentettek be a Táblához.

a szervezkedes feltétlen szükséges­
ségéről. Madarász Zsigmond beszé­
dét sokszor szakította félbe a tet­
szés és helyeslés nyilvánítás és a 
beszéd végén nagy taps harsant fel. 
Utána Madarász Lajos, a nemes- 
kisfaludi pártszervezet elnöke mon­
dott még buzdító beszédet. Ezután 
megkezdődtek a pártba való beirat­
kozások és 102 taggal alakult meg 
a pártszervcze.í.

Megválasztották a vezetőséget, 
amely a következőként alakéit:

Elnök ifj. Máté György, tb. el­
nök Horváht József g, társelnök ifj.

Farkas Ferenc, alelnök Mayer La­
jos, titkár Fábos Vendel, jegyző 
Meiszterics Imre, pénztárnak Báli 
József, gazda Kőműves József, vá­
lasztmányi tagok Karbuczky Mátyás, 
Megyery Sándor, Nagy Péter, Né­
meth László, P*pp Lajos, Horváth 
István gy, ifj. Kárancz József, Kovács 
Imre, Kovács Mihály, Meiszterics 
József, Bolhó János, Savanyó Já­
nos ifj., Gelencsér János ifj., Ge­
lencsér József k, Kovács István ?.

A megalakult tapsonyi pártszer­
vezet bcleleatettc csatlakozását a 
Madarász-féle és a kiskorpád! újabb 
javaslatokhoz.

A kirakatok előtt
Megjött a tavasz és nem sok 
örömet, de sokkal több gondot 
hozott — Mi lesz velünk, — ez az 

örökös kérdés
fSaját tudósítónktól.) Ha nehe­

zen, ha lassan, mégis csak haladunk 
napról-napra a tavasz felé. A tél 
hosszú időszaka leszakgatta rólunk 
a ruhát, a cipőt, a kamránkat ki­
ürítette és hogy most végre mégis 
csak eljön a melegebb idő, a ta­
vaszi ruhákra és könnyebb cipőkre 
lenne szükség és az éléskamránk 
megtöltésére. Miből? Hogyan ? 
Százszor felhangzik és felbuzog ezer 
háznál ez a szomorú kérdés és alig 
találnak rá az emberek feleletet. 
Hogyan is találhatnának? A múlt 
tavasszal hordott ruháink már régen 
e!s - akadtak. A jövedelmünk alig- 
alig elég a megélhetéshez. Nem 
hiába hangzik tehát napról-napra 
százszor : mi lesz velünk, hova ju­
tunk? Nemhiába, különösen akkor, 
ha végig sétálunk a kirakatok előtt 
és a ragyogó holmik minden szép­
ségét túlragyogja a ráfüggesztett 
szám és minden kívánatosságát el­
veszi ez erszényünk üressége.

Sétáltunk a kirakatok előtt és a 
következő árakat jegyeztük fel mu­
tatóba a viszonyokról:

Férfi ing 90—180.000, cipő 250- 
600.000, kész férfiruha egy millió 
korona körül, nyakkendő 8—80.000, 
női kalap 200—1,400,000, férfi 
zokni 30—60.000, női harisnya 60 — 
180,000, férfikalap 130 300.000, 
íérfíkalap festés vasalással 40— 
50 0 0, vasalás 25—30.000 korona.

És igy megy ez tovibb a végte­
lenségig !

A sorsa pedig ezekkel szemben 
csaknem egyforma a városi és a 
falusi lakosságnak. A falusiaknak 
kifogyott a bevételi forrásuk. A vá­
rosiak, (befizetésesek peóig a pén­
züket az élelmezésre adják es azután 
egyébre nem jut nekik. Mi lesz 
velünk ?

Negyvenszónokaszanálási vitában
A lakásügyi szakaszon a népjóléti miniszter nem tervez változ­
tatást — A magyar kölcsön elhelyezése biztosítottnak tekinthető

Erősödik a kisgazdapárt
Megalakult nagy lelkesedés mellett a tapsonyi pártszervezet

102 párttaggal
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hírek
— Kinevezés. Kovács Pál csur­

gói m. kir. gazdasági tanárt a föid- 
mivelésugyi miniszter a VII. fizetési 
osztályba kinevezte.

— Megszólalnak az elnémult 
harangok. A Kaposvári Városi 
Színházban szót;baton este Rákosi- 
Malonyai: „Az elnémult harangok 
cimü hires vígjátékét adtak elő & 
ref. egyház rendezésében. Az elő­
adást a háborúba elvitt harangok 
helyett való uj harangok beszerzési 
alapja javára rendezték. Nagy er­
kölcsi és nagy anyagi siker koro­
názta az előadást. A színház &sufo- 
lásig megtelt és sokat tapsolt a 
kitűnő előadóknak. Az előadás je­
lentős összeget hozott a fenti nemes

— A mohácsi zendülés harma­
dik halottja. A mohácsi véres ta­
gosítás izgalmai még nem üítek el 
teljesen. A zendülésnek uj halottja 
van: Pavkovics János, aki comb­
lövést kapott és szombaton délelőtt 
meghalt. Ugyancsak aggasztó Cse/i- 
nácz Mártonnak és Baracz Mihály­
nak az állapota.

— A mezogazdasag érdeklődik 
lerobban a Jegybank részvé­
nyei iránt. A talpraállító törvény­
javaslatnak parlamenti letárgyaiása 
után rövidesen meg keli alakú nia 
a Magyar Nemzeti Jegybanknak. A 
megalakulás az eddigi tervek sze­
rint nagypéntek után történik meg 
és május közepén már működni 
fog az önálló magyar Jegybank. 
Mivel a vonatkozó javaslatok tör­
vény esitése és a Jegybank műkö­
désének kezdete között meglehető­
sen kevés az idő, illetékes helyen 
kívánatosnak tartják, hogy a gaz­
dasági élet valamennyi érdekcso­
portja és a magános közönség egy­
aránt már most foglalkozzék a 
Jegybank alaptőkéjének jegyzésé­
vel. Ezideig a mezőgazdasági ér­
dekeltség körében mutatkozik a 
legnagyobb érdeklődés a részjegy­
zés iránt. Az OMGE-ban Somssich 
László gróf több nagybirtokossal 
tanácskozott a Jegybank részvény- 
jegyzésében való részvétel módo­
zatairól. ;

— Litániák a plébánia-templom­
ban. Folyó hó 7-éíől kezdve Nagy­
szerdáig, azaz 16-áig bezárólag a 
helybeli plébánia-templomban min­
den este fél 7 órakor litániát mon­
dunk, utána gyóntatunk. Plébánia 
Hivatal.

x Ha eredeti angol szövetből
jószabásu ruhát akar, keresse fel 
Bariba szabói, Kaposvár, városház­
épület.

Nagyberki megyei pártnagygyiilés
tartását kéri

Bejelentették csatlakozásukat a Madarász-féle javaslathoz 
lavós Antal volt nemzetgyűlési képviselő felhívása

(Saját tudósítónktól.) Nagyberki 
község is bejelentette csatlakozását 
a Madarász-féle javaslathoz. A csat­
lakozás ma érkezett be hozzánk s 
ezt a pártszervezet nevében Varga 
József elnök, Tóth Mihály aíelnök, 
Kis János és Varga Sándor választ­
mányi tagok Írták alá.

A csatlakozással együtt Nagyber­
kiből másik irás is érkezett. Ezt 
JavÖS Antal volt nemzetgyűlési kép­
viselő irta és a következőként 
hangzik:

Szivem sugallatát követem, ami­
kor Írok, hogy! telrázzam a még 
szunnyadó kisgazdatársadalmat, hogy 
ébredjenek mély álmukból s nyissák 
fel szemüket. Szinte azt mondhat­
nám, hogy kezünk, lábunk gúzsban, 
a nehéz terhek béklyóiban s ha 
nem ébredünk, nem kelünk síkra 
érdekeink védelmére, úgy nem ke­
rülhetjük el a teljes elnyomást.

A terhek nagyok s mi mégsem 
szólunk, nem mondjuk, hogy fáj 
valami, várunk birkatürelemmel s 
nem kérjük sérelmeink orvoslását.

Itt van csak példának említve 
két nagy sérelmünk: kisiist és a

dohánytermelés kérdése. Ezek most 
várnak eldöntésre s mi mégis hall­
gatunk, mint a némák, ajkunk nem 
szól. Sok más jogunk is csorbul, 
szűkül s mi mégis hallgatunk.

Eddig vártam, mert azt hittem, 
hogy a Madarász-féle indítványhoz 
tömegesebben csatlakoznak párt- 
szervezeteink. A kiskorpádi pártszer­
vezet külön csatlakozási felhívására 
is csak alig pár község jelentette be 
csatlakozását.

Erre hozta meg Nagyberki köz­
ség is csatlakozó határozatát azzal 
a toldással, hogy felkérjük nagy­
atádi Szabó István foldmivelésügyi 
miniszter urat, pártunk vezérét és 
a somogymegyei pártközpontot, 
hogy a vármegye székhelyére, Kar 
posvárra hivjansk össze egy megyei 
pártnagygyülést, ahol aztán sérel­
meinket és kívánságaikat memoran­
dumba foglaljuk s azt eljuttatjuk az 
illetékes helyre, hogy azok megva­
lósulhassanak. Csatlakozzunk tehát 
ilyen módon a Madarász-féle javas­
lathoz.

Javós Antal
volt nemzetgyűlési képviselő.

URÁNIA MOZGÓI
Kedd. J I. Szerda.

earnaft

A diósgy őri hengerelt vasgerendái 
Somogy, Tolna, Baranya és Zala 
vármegyére felállított vasgerenda­
telepen minden szükséges méret és 
mennyiségben beszerezhetők. Lakó­
házak, pincék, magtárak és istállók 
építésénél egy terhelhető és tiizmen 
tes mennyezetnek készítéséhez leg­
gazdaságosabb a műszakilag meg­
állapított és legmegbizhatóbbaknak 
elismert diósgyőri vasgerendák be­
építése, mert ezek nyers vasércből 
olvasztva, kellő tisztítás után lesz 
nek hengerelve, teherbírásuk négy 
szeres megterhelésre van garantálva. 
Beszerezhető Lengyel Testvéreknél 
Kaposvár, Korona-utca 5. — Vas 
erendárakodó'telep Vár-utca 10.

Luciano Albertini 
elsőrangú legnagyobb alakítása:

Sóhajok hídja.
Érdekfeszitő történet a velencei 

köztársaság idejéből 4 rész 20 íelv.

Az I. és II. részt egyszerre 
mutatjuk be!

E film eredeti velencei felvételeivel, 
csodálatraméltó rendezésével és 
érdekfeszitő témájánál fogva min­
den tekintetben az olasz filmmű­
vészetben az első helyet foglalja el.

Sáti6É668ÉtiÉ6áíüfél
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NŐI- ÉS 
FÉRFI-KAlAPOSí!

a legegyszerűbbtől 
a legdíszesebbig, a 
legszolidabb árért 

kaphatók,

női szalmakalapok 
Élvarrása
a leggyorsabban 
és ’egtökéleíesebben 
gyárilag készül

lOZWÁlY JÓZSEF
kalaposmesternél

Kaposvár, Korosa-teica 8. sz.

— A selyemgubó beváltási ára. 
A m. kir. foldmivelésügyi miniszté­
rium az 1924. évi selyemgubó be­
váltási árakat a következőkép álla­
pította meg: az I. osztályú gubók 
kilogrammonként 30.000 korona, a 
II. osztályú gubók kilogrammonként 
20.C30 korona és a III. osztályú 
gubók kilogrammonként 1000 ko­
rona. A selyemtenyésztők az idén 
is különös kedvezménykép a te­
nyésztő- és lyukgatott papirost in 
gyenesen kapják, tehát a papiros 
árát nem vonják le.

— Két teljes színdarabot közöl 
ezen a héten a Színházi Elet, még 
pedig a Vígszínház nagysikerű új­
donságát, a Fogadósnőt és a Nagy 
Katalint. Incze Sándor népszerű 
hetilapja fényképekkel gazdagított 
beszámolót közöl az Operaház két 
magyar újdonságáról, az Erősebb­
ről és az Argyirus királyfiról, Ko- 
sáry Emmy és Király Ernő első bu­
dapesti fellépéséről a Diadalmas 
asszonyban. Szenzációs külföldi és 
budapesti színházi riportok, intimi­
tások, Szenes ember vicclapja, 
rendkívül tartalmas mozirovat, Bi ta­
bula naplójának legújabb folytatása, 
sport, tőzsde, autó, divat és zene­
rovatok teszik teljessé a 128 olda­
las albumot, melynek ára 5000 ko­
rona, negyedévi előfizetés 50.000 
korona. Kiadóhivatal Budapest, Er- 
zsébet-körut 29.

benzinmotorok, gőzgépek
minden nagyságbán, cserével kap 
csolatban is előnyös fizetési félté 
telek mellett. — Dimanók, villany- 
motorok és egy drb. Horizont Gatter 

olcsón eladók.

FRIEDRICH GÉPMŰHELY 
Kaposvár, Vár-u. 5. Telefon: 470.

Magyarország— Olaszország 
7 1 (2:0)

Magyarország válogatott labda» 
rugó csapata súlyos vereséget 
mért Olaszország válogatott csa­
patára. Amig mi hétszer rugtuk 
be az olaszok kapujába a labdát,, 
nekik ez csak egyszer sikerült. Ez 
a győzelem felér egy diplomáciai 
győzelemmel, azért is bővebben 
foglalkozunk vele. A mérkőzéskor 
a* budapesti Hungária-uti pályát 
mintegy 40.000 főből álló ember- 
gyürü fogta körül tegnap délután, 
hogy tanúja Legyen a két ország- 
válogatottjai negyedik találkozásá­
nak, amelyből a magyar csapat ha­
talmas,, nemzetközi mérkőzéseknél 
egészen szokatlan gólarányu győ­
zelemmel került ki. A pálya köze­
pén a két csapat kapitánya kölcsö­
nösen virágokat nyújtót; át egy­
másnak. Érkezésükkor- a katona ze­
nekar a magyar és olasz himnuszt 
játszotta,, amelyet a játékosok vi­
gyázz állásban, a közönség pedig 
felállva hallgatott végig. A lő. 
percben Braun magyar jobbszélső 
kicseleszi az egész olasz védelmet 
és a jobb sarokba védhetetlen gólt 
rúg. A második gólt ugyancsak 
Braun, lövi.

A második félidő olasz támadá­
sokkal indult, amit a magyar csa­
pat ügyesen hárít vissza. Rövidesen 
Opata és Eisenhoffer pompás össz- 
játékából Eisenhoffer a nap legsi­
kerültebb (3.) gólját lövi a balsa­
rokba. Az olaszok újra támadásba 
kezdenek, de eredménytelenül. Mol­
nár 20 méterről szép gólt lő, majd 

i fél perccel később Jenny beadásá­
ból ugyancsak Molnár az 5. gólt 
szerzi meg. Molnár lövi a 6. gólt 
is Jenny beadásából. A 7. gólt 
szintén Jenny beadásából Opata 
lövi. Ezután az olaszoknak a bíró 
11-est ítél, amelyből megszerzik 
egyetlen góljukat.

A mérkőzésen jelen volt Bethlen 
István gróf miniszterelnök és fele­
sége, Rakovszky Iván belügyminisz­
ter és felesége, ott volt még Mari- 
novits Jenő főkapitány, a kultusz- 
miniszter képviseletében pedig Ka- 
rafiáth Jenő, továbbá az összes 
minisztériumok képviselői, valamint 
a katonaság képviseletében a ma­
gasrang u tisztek csaknem teljes 
számban. A mérkőzést az osztrák 
Seemann vezette. Mindkét csapat 
meg volt elégedve működésével.

— időjárás. A Meteorológiai ln­
ézet jelentése szerint főleg éjjel 

hűvös idő várható, nyugat felől 
csapadékkal. _

saai riüsi
Ipli, aratói air

Cementfedőlapok, fehér és színes 
cement burkolólapok, kutgyürük stb. 
honi és idegen épületfa, szimpla- és 
dupla léc, épitő és asztalos deszka, 
faragott és metszett épületfa, fa 
zsindely, kész ajtók és ablakok, 
kész nehéz és könnyű kocsik, kocsi 
alkat és tartalékrészek minden meny- 
nyiségben jutányosán kaphatók gróf 
Jankovich Bésán Endre ipartelepeinél

Öreglak.

'"’••‘VAVVVAVte íM

mosó- és mosdószappan,
cipőkrém, 
gyertya, 
gyufa, 
petróleum, 
iugkö, 
keményítő, 
ruhakékitő, 
por- és lakk­
festékek, 
kékkő, 
raffia,
uj és használt 
boroshordók 
legolcsóbb be- 
vásárlási forrásaFigjeljea a pávára!

Szilárd Ármin
Kaposvár, Fő-utca 53. szám.
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$ ZINH A Z
Heti műsor *

Hétfő: Bob herceg (Szigethy Nusi 
búcsúja)

Kedd : Hazudik a muzsikaszó 
(Erdélyi Mihály búcsúja)

Szerda: Iglói diákok (Pogány Vii- 
mosné felléptével a róm. kath. 
egyház harangalapja javára ren­
dezett előadás)

Csütörtök : Folt, amely tisztit 
(Kondráth Ilona búcsúja)

Péntek: Bajadér I., Piros bugyel- 
Isris II., Forradalmi nász III. fel-

Két betörés Kaposváron
Újra megkezdték az éjszakai látogatásokat — Munkában 

a szervezett betörőtársaság

TÉKOZLÓ MAGDOLNA
Regény

Irta I VINCII JÓZSEF
(101 <

(Saját tudósítónktól.) Vasárnapra 
virradóra a Havasi vajvállalat Ba- 
ross-utcai helyiségeinek gépházába 
álkulccsal behatoltak és egy gép- 
szijjat 7 millió korona értékben el­
loptak. Hétfőn virradóra Varga Imre 
ékszerész Teleki-utcai ékszerész- 
boltjaba betörtek és onnan mint­
egy két és fél millió korona értékű 
ékszert és készpénzt elloptak.

Az utóbbi időben a város éjsza-
vonása (Főidvary Sándor búcsúja) kait nem zavarták meg a betörők. 

Szombat: Ripp van Winkle (Gyón- Nem élt örökös rettegésben a vá- 
gyössy Märy és Erczkövy Károly ros, hogy vajon hová törnek be és 
búcsúja) honnan, mit visznek ei az éjsza-

— kai hívatlan látogatók. A múl t hé*
* Bob herceg. Szigethy Annus ten elkezdődtek a betörések és ugy- 

bucsujátéka volt tegnap este, tehát látszik most ismét sorozatos meg- 
taps volt bőven. Pompás előadás, lepetésekben lesz részünk. A rend­
kiváló játék, nagy siker, sok virág ; őrséggel ezek a betörők úgy lét­
ez volt Szigethy Annus búcsúja, szik nem törődnek. A két uj 
Tegnap esti játéka sokáig feledbe- j betörésről egyébként a következő 
tétlen lesz. De a többi szereplők 
is: Gyöngyössy Märy, Erczkövy 
Károly, Erdélyi Mihály, Károlyi 
Vilmos, Tanay Emil, Hajnal Károly,
Kárpát hy, nemkülönben Daán Ilona 
és Markuvics Margit is jók vol­
tak. — Ö. —

SPORT
() Kaposvári Turul - Szigetvári 

AK 3:0 (2:0). Biró: Krebsz Mi­
hály. 500 néző. A győztes c?apat 
jó játék a meglepetés s a bajnokság 
aspiránsává emelte. A gólokat Jan* 
kovits, dr. Horváth és Kisgyura 
rúgták. Adorján egy 11-est nem 
tudott belőni. Szigetvár gyenge volt.

() K. MávTE komb.—Turul ifj.
7:0 (3:0). A Turul fiataljai derekas
munkát végeztek s az eredmény 
dacára is az övéké a d csérét. A 
Máv. sok 1. csapatbeii játékost sze­
repeltetett.

() A Pécd BTC—DVAC 1:0 
(0:0). A Pécsi VSK—PÁC 1:0 
(0:0). A gól öngól volt. — Szom­
bathelyi Máv.—Nagykanizsai TE.
2:0 (1:0).

két jelenthetjük:
— Hatalmas úrrá lehetnék, ha az 

eszemre hallgatok. De én nem hall- 
Vasárnap délelőtt a Havasi vaj-1 gatok rá most sem. Egyik oldalon 

vállalatnál észrevették, hogy a gép- a hatalom áll előttem, a másik ol- 
házból eltűnt egy 20 méteres gép- dalon te, a csodálatos szépségeddel, 
szij. Jelentették az esetet a rendőr- Ha a hatalom után nyúlok, téged 
Bégen és a rendőrség a helyszíni kell, hogy eltiporjalak. Ha feléd 
vizsgálat alkalmával megállapította, nyújtom ki a kezemet, a hatalom 
hogy álkulcsa! hatoltak be a helyi- távolodik el tőlem, ki tudja, talán 
ségbe, ahoi a gépszij állott. A mindörökre! En mégsem habozom, 
rendőrség megindította a nyomozást. Mind a két kezemmel te utánad 

Ma reggel Varga Imre ékszerész nyúlok és azt mondom: légy az 
kinyitotta a Teleki-utca 14. sz. alatt enyém, egyedül az enyém! Végezd 
levő üzletét és megdöbbenéssel el azt, amit most rád bíztak, aztán 
vette észre, hogy az üzlet hátsó — ne menj tovább! Légy egészen 
részéből a téglát kiszedték s az üz- az enyém, senki másé a világon! 
létből sok ékszert elvittek, valamint Ha akarod, a feleségem, ha akarod, 
fél millió korona készpénzt. A sze- a szeretőm! Ez tőled függ. Válassz! 
rencse az volt, hogy aranynemü Magdolna már egészen közel hu- 
éjszaka nem volt az üzletben s igy zódott a férfihoz, úgy, hogy annak 
a kár nem több két és fél millió forró lehellete érte az arcát és érezte 
koronánál. A rendőrség itt is meg- a bőre finom melegségét. Egész tes-
inditotta a nyomozást.

KÖZGAZDASÁG
Zürichben ma, április 7-én a I 

borzenyitáskor adtak: 100 magyar 
koronáért 0.0080 svájci frankot, 
100 osztrák koronáért 0,008180, 100 
bolgár leváért 4.10, 100 román
ieiért 2.95, 100 szerb dinárért
7.10, 100 cseh szokolért 17T0, 
ÍÖG francia frankért 33.15, 1 an­
gol fontért 24.83, 100 dollárért 
573.50, 100 olasz líráért 25.45, 
100 milliárd márkáért 0.1205 svájci 
frankot.

(—) A takarékkorona mai ár­
folyama: 100 takarékkorona = 113 
papirkoronávaL

C"~) Á De viza központ hivatalos 
r&lutaárfolyama?, (Apr. 7.) 3 an­
gol tOLt ára 329700 korona, 1 dol­
lár 767G0—79000, 1 francia frank
4430—4570, 100 osztrák korona 
107.70, márka (jegyzése törölve), 1
izokoí 2270.™, 1 dinár 940.------
975.—, 1 lei 390—*410, 100 len­
gyel márka 0e---- 0'-—, 1 Ura
3380—3490,3 svájci frank 13300 
13700, 1 hollandi forint 284C0 
29300,

(—) Budapesti értékpapírtőzsde 
nyitás. Irányzat barátságos. Magyar 
Hitei 732, Osztrák Hite! 247, Kér. 
b. 1715, Angol-Magyar 98, Athen.

ÉRTESÍTÉS
ppöfésyMltók és gypk ügyeiméiig!

A Szeremi József Gyógynövény- és Tér 
mény Kiviidi Részvényiársaság Budapest. I 218, Ganz-Dan. 4450, Lipták 17,
K-nvnS, •$7lrc Acig , nap?SVHr0ttA„®er~ Uchtig 7'5> Nasici 3000, Allan, 
zsenyi-utca 27. szám alatt (volt pótkávé- 1 6 - — - —

gyár helyiségében)
bevásárlási fióktelepet
létesített a gyógynövények és termények 
bevásárlására s ezen fióktelep vezetésével

Szilárd és Rácz kaposvári 
kereskedő céget bízta meg.

Kérjük az igen tisztelt érdeklődőket, hogy 
Közelebbi felvilágosítás végett Szilárd és 
Rácz céghez Kaposvár, Berzsenyi-utca 27., 
telefon 3—21, bizalommal fordulni szíves­

kedjenek. — Hazafias üdvözlettel.
, SZEREM! JÓZSEF

Gyógynövény és Terménykiviteli rt. Budapest 

Fahiány miatt 1 drb. 3 és fél HP.

söziok® m,©bil
eladó, vagy elcserélhető egy 8 HP. 
motorért. Ifj. Takács János, Nagy- 

 szakácsi.
A Mezőgazdasági Ipar Részvény­
társaság béruradalmának répási gaz­

daságában másfél éves

mangalica kanok
kaphatók 12—35 q búzának meg­

felelő áron.

(—) Budapesti ierméaypiae.
Apr. 7.) A.% irányzat tartott.

Búza iíszavídéki 310000—315000,

265000, takarmányírpr, 300—305000. bejártam. Szebb vagy a büszke Róma 
zab 250 -260900, tengeri 220000- I leányainál, a fényűző Görögország

lében remegett és vacogtak a fogai. 
Lágyan, melegen szivárogtak ajkáról 
a szavak:

— Beszélj! Beszélj, oly jól esik 
téged hallgatni!

A római szorosan ölelte magához:
— Légy az enyém, Sáron rózsája, 

aki szebb vagy mindazon országok 
szülötteinél, amelyeket én valaha

vasút 620, SHgó 812, Izzó 800, 
Spódium 280, Ősterm. 330.

(—) Ä nemerfémpíacoB az 
Árak tartottak. Ezüst egykoronás 
é20Ös kéikoronás i 2400, forintos 
16500$ ötkoronás 3200$), arany tk 
koronás 165.000, húszkor. 330.000, 
dókát 160=000 K darabonként.

{—) Eielmiüsxsrpias. (Budapest, 
ápr 7.) Tojás 1000, tej 4600, tejfel 
14000, L r. teavaj 74000, H. r. 64000,
íebénturó 12000% burgonya 1800.

(—1 Líggtpiae, (Ápr. 1.) Dars 
4700, Qö-ás 4500™ 46(H), 0-ás 4300— 
4400, 2-Ős 3900—4000, 6-os 3100— 
—3200, 8-as 2100—2200, buzakorpa 
1800- 900, 75°/o-os rozsliszt 3200- 
3300.

230000. repce 280000.

(—) Marhapme., (Budapest, ápr 
7.) Marhahús L r. egészben 21000— 
23000, hátulja 23000—24500, eleje 
20100 —22200# II, r. egészb. 17390 — 
18000, hátulja 18000—21030, eleje 
15000—15500, csontozni való 13500, 
növendékmarha L i\ 19400, leolt 
borjú bőrben 27000—29000$ leölt 
juh nyúzott I. r. 18000, II. r. 17000, 
faggyú 5000—10030, marhabői 
14500—16500, fuhbőrl5000—20000 
Felhajtás « nagymarha 7, 
eladva 6 növendék marha 3f 
eladva 3$ borjú 10, eladva 10, 
birka Í7, eladva 17. Ä vásár 
lanyha volt.

f—) Sertésp!®«» (Budapest, ápr 
7.) felhajtás 200, eladtak 100 da­
rabot, A vásár közepes volt mák : 
I. r. 54000—25000% közepes 234G0, 
könnyű 20000— 22000, szaionnás fél­
sertés 25000—28000, lehúzott has 
26000—*29000,sózott szalonna 24000, 
zsir 31000.

(~4 Vágömsrhavásár. (Budapest, 
ápr, 7.) Sikő jobb 11500—13000, 
kivi

iobbbivaly
esen 15000, silányabb 11000 

6500—10000$ tehén 
7500—12500$ kivételesen 12800- 
14000, tarka 7500—3 2000, csontozni 
való 6000—7400.

(~~) Takarmány vásár. A mai bu­
dapesti takarmány vásáron a felho­
zatal 300 q Réti széna I. r. lit— 
125000, II. r. 71—100000, nád ta­
karmány száraz 26000—30000, 
muharszéna 105—120000, lucerna- 
széna 107—160000, zabos bükköny­
széna 107000, takarmány szalma 60— 
70000, takarmányrépa 55—70000, 
alomszalma 27—40000, ZFUppszalma 
65—67000, kévénként 1500—2400 K.

istennőinél, Asszíriának sudár ter­
metű, Egyiptomnak tüzes vérü, Ger­
mániának kékszemü és‘ szőkehaju, 
Hispániának kigyódereku hajadonjai- 
nál! Olyan fehér az arcod, mint a 
Libanon hava, olyan piros, mint a 
biborszemü hajnal, olyan a szemed, 
mint a nyári tüzes nap, olyan a 
szád, mint a skarlátszalag, — olyan 
a hajad, mint a legsötétebb éjszaka 
és olyan üde a tested, mint a mir­
tuszvirág szirma: — légy az enyém 
mindörökre és mondj le minden 
másról a világon!

Összetette a kezeit és úgy kérte 
Magdolnát. Férfibüszkesége fellázadt 
de a szive kényszeritette. Őszinte 
volt. Úgy mondott mindent, ahogy 
érezte és nem volt egy szava, amely 
nem fedte volna az érzéseit.

— Soha nem szerettem senkit, te 
vagy az első és tudom, hogy az 
utolsó is. Azok a múló, futólagos 
szerelmek, amikben eddig részem 
volt, ostoba hazugságok voltak. Bol­
dog akarok lenni Magdolna, de csak 
veled, lehetek az. Válassz a boldog­
ságunk és a néped között! Úgy ok 
tegyenek, amit akarnak, szőjjenek 
összeesküvést, gyülekezzenek Izmo- 
nában, — én senkinek nem szólok 
arról, amit tudok!

(Folyt, köv.)

Szecskavágók,
répa vágók, I»«»r«ía&kt aeéiekók, 
kfticarékt&zhelyttfc és 
«yek, valamint az Összes mezőgazda­
sági építkezési és vasáruk h legolcsóbb 

áron beszerezhetők:

Krázsovlts iézsef
Maskereskedésébeie* 

SSaposvárv Korona uc«a1-

Burgonyái, «uppizalmát

továbbá mindennemű terményt és takarmányt leg­
magasabb napi árban vesz minden mennyiségben

M is Ül
terménykereskedők
Kaposvár, Erii Tisza Isiéin* 
ntca !3. sz. Telelőn: 4-45'
Sürgönyeim: Csizi Kaposvár.
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Figyeljen
a napi hirdetésemre!

A napi áraknál sokkal olcsóbban 

kerülnek eladásra a legújabb 

divatcikkek és kelengyedolgok í!

78 cmt. sz. selyemfényű liberti 
a legújabb divatmintákkal 50.900*—

Dús választék:
78 cím. sz. Etamin, mintás és 

divatcsikos 42 ezer
Sádakelme a legújabb színe­

zett csikókkal 36.800*—
110 cmt. sz. mintás opál 55 ezer 
118 cmt. sz cérnagrenadin min­

den színben 58.900*—
78 ctm, sz ruhavászon mind. sz. 31 ezer 
78 ctm. sz. mintás és sima

selyembatiszt 34 ezer
78 ctm.sz. mosódelain és voilé 26-32 ezer 
78 ctm. drapp panama szövésű 

vászon, férfi- és gyermek­
öltönyökre 45 ezer

140 ctm. sz. festő, házi ruhákra 
és kötényekre 23 500*—

140 ctm, sz. gyapjú velaur sport­
kosztümökre 89 ezer

140 ctm. Schotis gyapjúszövet 119 ezer 
115 ctm. sötétkék gyapjúszövet 102 ezer 
140ctm. sötétkék gyapjú scheviot 130 ezer 
140 ctm sz. gyapjú férfi szövet 

sötétkék és fekete 140—360 ezer
Férfi öltönyökhöz kellékek, 

la Szalon és Vadér vászon 25.500*— 
la Kanavász 20 ezer
Ujjabélés 30—42 ezerig
140 ctm. sz. Cloth, fekete és 

színes 58—65 ezerig
Anginok 24 ezertől
156 ctm. sz. lepedővászon 44 ezer
80 ctm. sz. schiffon 20 ezertől
80 ctm. sz schiffonbatiszt 28.500-tól
130 ctm. sz. schiffonbatiszt 46.300-tól 
80 ctm. sz. vászon, ágyneműre 

és fehérneműre 22 eze'től
la Kanavásznak ágyneműre 25 ezertől
Ing frenschek és zeffirek 28 ezertől
Prima alsónadrág raye és köpper 35 ezer 
Csipkefüggöny mind. széles. 42 ezertől 
100 ctm. sz. hímzett madeira 40 ezer
100 ctm. sz. pettyes mól 36 ezer
110 ctm. sz. hímzett volán 56 ezer
78 ctm. sz. rózsás szatén 40 ezertől
76 ctm. sz. fehér pigne 32 ezer
Fehér damaszt abrosz 

6 személyes 120 ezer
12 személyes 140 ezer

Pamut törölköző 25.600 —
Pamut szakajtóruha 25 ezer
Tiszta len pohártörlő 30 ezer
Maradékok meglepő olcsó árban

Schön Jenő
rőfősáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10, szám alatt 
Vidor-palota. Telefon 430.

Uradalmak, gazdák és 
kereskedők!

RézgáHc,
raffia,

takarmány­
répamagvak.

Eredeti német ólomzárolással, faj azo­
nosságért és normál csiraképességért 

szavatolva.

Lóhere,
lucerna, fehérhere, nyúlsza­
puka, fümagvak, baltacím, 
muhar, bükköny, kender, 

köles, lenmag
és az itt fel uem sorolt összes gazda­
sági magvak a legolcsóbb árakon, ki­

csinyben és nagyban.

Lorschy Mór
cégnél

Kaposvár, Korona-utca 15.

wVASGERENDA
Minden szükséges méret megszerezhető a gercndateigpen. Építkezés előtti megvásárlás

a legjobb befektetés, mert az árak folytonosan emelkednek.

Telefón i

Sürgönyeim:
Vn0«rc(Hte
Kaposvár.

Mielőtt

löiltel^el
vagy uccpicerítést venne vagy ren­

delne, tekintse meg

Rózsa Ignác
épület- és műlakatos mintaraktá­
rát, ahol a legszebb kivitelű, sa­
ját készítményű, falba építhető 
tűzhelyek és lábon álló, zomán­
cozott tűzhelyek, kész uccai vas­
kerítések, vaskapuk és isiáíié- 

vasablakok vannak raktáron.
Tűzhelyraktár:

Berzsenyi ucca 27. (Az üzletben.)

Lakatos-műhely:
István ucca 4. szám.

Telei ónszám i 2-62.

Lengyel Testvérek
VBiiercndaioiope, Korona ucca S.

ay6z6d(ön meg róla,
hogy aranyért, ezüstért és drága­
kövekért a legmagasabb árt fizet

VARGA IMRE
órás és ékszerész

Kaposvár, Teleki-utca 16. sz.
(Schleining-ház.)

Épületvasalások
es

bútorvasalások
nagy választékban a legolcsóbb 

napi árban beszerezhetők:

Decker! Ferencnél
Kaposvár, Korona ucca 14. sx. 

a „magyar festő“ házában.

Üzletszerzőket
keres fix fizetéssel és magas juta­
lékkal a Magyar-Francia Biztosiiő 
R.-T. vezér ügynöksége Kaposvár, 
Fő-utca 14. Kezdőket az üzletszer­

zésre betanítunk.

MOTOROK
kerékpárok legpontosabb javítása,
mágnesgyultok javí-
tása jótállás mellett, kerék­
párgumik, alkatrészek állan­

dóan raktáron:
Mül ier Sándor
Kaposvár, KonSrássy«utca S. sz«

Somogy megye legjobban fel­
szerelt műhelye.

i

m, w ,% „

I i

NAGY RAKTÁR: 
épiiletfa, deszka, bognárfa, prima 
asztalosáru, cement, elszigetelő- és 
tetőlemez, kátrány, karbolineum 
és minden építkezési anyagokból.

VEZÉRKÉPVISELET:

Ilii Ufft íl FII
fakereskedő cégnél KAPOSVÁR.

elsőrendű VASGERENDÁK
minden méretben legol­
csóbban beszerezhetők

Sohr SHEBZBmtSBSgH□aeä
vaskereskedőnél KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 9. SZÁM. - Saját érde­
kében kérjen mindenki, mielőtt vasgerenda szükségletét fedezi, tőlem árajánlatot

Ne mulassza el
mielőtt szükségletét beszerezné,

megtekinteni

Róth Rezső
olcsó áruházát, SZÉCHENYI- 
TÉR 10., TELEFON: 396. SZ. 
ahol rövidárut, harisnyát, cér­
nái, csipkét, hímzést, illatszap­
pant, cipőkrémet legolcsóbb 
árban szerezhet be. Továbbá 

muiíkásiRgek és alsónadrágok, 
fél és egész női kötények, gyermek téli 
trikók és zoknik nagy választékban.

Cigarettapapír és Moiíisoe-hüvely állandó 
raktára. Eladás nagyban és kicsinyben.

minden
mennyi' 

ségben a 
legmaga­
sabb napi áron vásárolunk.

Magyar Mezőgazdák Kereske­
delmi Részvénytársasága

kaposvári fiókja

Kaposvár, Konírássy ucca 8. sz.
Tclcfonszám 494, este 369. Sürgönyeim: Agricnm.

Uradalmaktól
és egyesektől bármely mennyiségben 
veszünk sovány, hízott, nyúzott

sertéseket és * szarvasmarhát 9
Fleischer Gyula hesstes- 
árug^ár k. t. Kupesiíár,
Szigetvári-utca 16. — Telefon: 207.

Uradalmak és 
Gazdák figyelmébe!

U! tetői adási 
találmányi Ui

Mielőtt bárki tetőfedési anyagát beszerzi, 
saját érdekében el ne mulassza meg­
tekinteni az általam gyártott pala alakú 
cementcserepet, amely minden eddig 
gyártott cserepet úgy tartósság, jóság, 
mint olcsóság tekintetében felülmúl. A 
legkönnyebb és legizlésesebb tetőfedés! 
Egy négyzetméter területre 14 drb. kell

Saját gyártmányú
Imraimit gameeitcserép

többféle formában, legtökéletesebb ki­
vitelben, bármilyen mennyiségben és a 
legolcsóbb napi áron egyedül csak nálam 
— Somogy vármegy e legrégibb cement- 
cserépgyárosáná! -- kapható. Viszont- 
elárusitők és vállalkozóknak árkedvez­
mény. Tessék mintát és árajánlatot kérni.

fakereskedő ég cementcserépgyáros 
KISKORPÁD.

Főszerkesztő: Dr. Neubauer Ferenc. 

Felelős szerkesztő: Szőllősy Ferenc. 

Kkdéi Dói magyar or szág Lapkiadó R.-T, 

tó: Soóe János.

Nyomatott Fenyvesi Béla kcnyvnyetedisfikee, Kapesvárea.


